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Variace confitur Just for Cheese  je 100 % přírodní a speciálně vytvořené pro 
charakteristické párování chutí s každým druhem sýrů. Přidejte k čerstvému 
sýru, ke smetanové zmrzlině nebo k jogurtu. Také vhodné k doplnění s Foie 
Gras nebo k čokoládovému dortu. 

– CB-MINI3O: Sada Ozdoba, 3x30g
– CB-MINI3P:  Sada Perníček, 3x30g
– CB-MINI3S:  Sada Sněhulák, 3x30g
– CB-MINI3SP: Sada Santové potěšení, 3x30g
– CB-MINI3ST: Sada  Stromeček, 3x30g

CB-MINI3O

CB-MINI3SP

CB-MINI3ST

CB-MINI3P

CB-MINI3S Sada obsahuje:
– Jablečný confiture s tureckými pistáciemi a skořicí ze Srí 

Lanky, 30g
– Confiture z černých fíků s makadamovými oříšky z Austrálie 

a jamajským pepřem,30g 
– Broskvovo-meruňkový confiture s lesními plody Góji a s 

guatemalským kardamomem,30g

SADA OBSAHUJE: 3 x 30g sklenice
ROZMĚRY KRABIČKY:14 x 4,5x 4,5 cm
POČET KUSŮ V KARTONU: 8
CENA: 116,- KČ BEZ DPH

DÁRKOVÉ SADY MINI KONFITUR
JUST FOR CHEESE 



EXKLUZIVNÍ ŘADA MEDŮ MIEL 
MARTINE

MARTINE MEDOVÉ DUO I: AKÁCIOVÝ A JEDLOVÝ
KÓD: MF201
– Jedlový med, 250g
– Akáciový med, 250g

ROZMĚRY: 18x11x5cm
BALENÍ: 8
CENA: 491,- KČ BEZ DPH

MARTINE MEDOVÉ DUO II: ROZMARÝNOVÝ A DUBOVÝ
KÓD: MF202
– Rozmarýnový med, 250g
– Dubový med, 250g

ROZMĚRY: 18x11x5cm
BALENÍ: 8
CENA: 491,- KČ BEZ DPH



DSB01 SUŠENKY S TMAVOU ČOKOLÁDOU PERLE NOIRE INTENSE 
100G.
Jemný čokoládový krém z Ghany na tenké křupavé sušence obalené v 
hořké čokoládě s praženými kakaovými boby.

DSB02 SUŠENKY S MLÉČNOU ČOKOLÁDOU A LÍSKOVÝMI OŘÍŠKY PERLE 
PRALINÉ IRRESISTIBLE 95G. 
Jemný pralinkový krém Gianduja na tenké křupavé sušence, přelitý mléčnou 
čokoládou a zdobený karamelizovanými lískovými oříšky.

DSB03 SUŠENKY S BÍLOU ČOKOLÁDOU A VANILKOVOU NÁPLNÍ PERLE 
VANILLE MADAGASCAR 95G.
Jemný vanilkový krém na tenké křupavé sušence, potažený bohatou bílou čokoládou 

a zdobený čokoládovým pudrem.

ROZMĚRY:23,5x10x2,95cm
POČET KS V BALENÍ: 12
CENA: 77,- BEZ DPH 15%

BELGICKÉ ČOKOLÁDOVÉ SUŠENKY DESOBRY



DSB06: SUŠENKY GOURMANDISE RŮZNÉ DRUHY, 105G 
Vynikající výběr z čokoládových perel a Mignardises.

ROZMĚRY:23,5x10x2,95cm
POČET KS V BALENÍ: 12
CENA: 90,- KČ BEZ DPH %

DSB05: SUŠENKY S KARAMELOVOU NÁPLNÍ GANACHES, 
105G
Křupavá sušenka plněná slaným karamelem, obalená do 
mléčné čokolády a zdobená proužky hořké čokolády.

ROZMĚRY:23,5x10x2,95cm
POČET KS V BALENÍ: 12
CENA: 77,- KČ BEZ DPH 15%

Mistr ve výrobě belgických čokoládových sušenek od roku 1947. 
Považována za jednu z nejchutnějších značek sušenek na světě. Každý 
den Desobry vytváří sušenky, kde se spojuje potěšení, zdokonalení a 

objevování.

BELGICKÉ ČOKOLÁDOVÉ SUŠENKY DESOBRY



SADA BELGICKÝCH ČOKOLÁDOVÝCH SUŠENEK 
GOLD STAR, 400G
KÓD: DSB40

SADA BELGICKÝCH ČOKOLÁDOVÝCH SUŠENEK RED STAR, 
400G
KÓD: DSB41

BELGICKÉ ČOKOLÁDOVÉ SUŠENKY DESOBRY

ROZMĚRY:23,4x21,8x5,2cm
POČET KS V BALENÍ: 12
CENA: 320,- KČ BEZ DPH

ROZMĚRY:23,4x21,8x5,2cm
POČET KS V BALENÍ: 12
CENA: 320,- KČ BEZ DPH 



SALSA
Zlatá sušenka na koncích 
jemně potažená hořkou 
čokoládou

SABLÉ BOTTOMÉ
Jemná máslová sušenka 
obalená v hořké čokoládě

RONDELLE COCO
Tenká kulatá sušenka v 
hořké čokoládě, posypaná 
kokosem.

DÉLICIEUX
Křupavá sušenka se skořicí.

SWING
Křupavá sušenka bohatě 
obalená v mléčné čokoládě 
a zdobená tmavou 
čokoládou.
PETIT CAFÉ LAIT
Křupavá čokoládová sušenka v 
mléčné čokoládě s jemnými 
proužky hořké čokolády.

PETIT CAFÉ BLANC
Křupavá čokoládová sušenka 
v bílé čokoládě s jemnými 
proužky hořké čokolády.

GHANA NOIR
Křupavá skořicová sušenka 
potažená lahodnou tmavou 
čokoládou.

GANACHE COCO
Křupavá sušenka plněná jemnou 
krémovou náplní, potažená bílou 
čokoládou a posypaná kokosem.

CIGARETTE CHOCO
Světlá oplatková sušenka s 
kakaovou krémovou náplní, politá 
hořkou čokoládou.

HAVANA
Jemně zarolovaná, 
křupavá vanilková 
sušenka.

MIGNARDISE CAFÉ
Duo sušenek spojené kávovým 
krémem, máčené v hořké 
čokoládě a zdobené jemnými 
proužky hořké čokolády.

BELGICKÉ ČOKOLÁDOVÉ SUŠENKY 
DESOBRY



DESOBRY SADA ČOKOLÁDOVÝCH SUŠENEK SVÁTEČNÍ 
DOMEČKY, 420G
KÓD: DSB35

DESOBRY SADA ČOKOLÁDOVÝCH SUŠENEK ZIMNÍ 
RADOVÁNKY, 420G
KÓD: DSB36

ROZMĚRY:27,8x23,7x5,5cm
POČET KS V BALENÍ: 10
CENA: 355,- KČ BEZ DPH

ROZMĚRY:27,8x23,7x5,5cm
POČET KS V BALENÍ: 10
CENA: 355,- KČ BEZ DPH

BELGICKÉ ČOKOLÁDOVÉ SUŠENKY 
DESOBRY



DÁRKOVÝ SET TERIN – „POCHOUTKOVÝ“, 
3X90G 
KÓD: DK-VL07
– Králičí terina se švestkami, 90g 
– Farmářská terina s pálivou paprikou 

Espelette, 90g 
– Kachní terina s Armagnacem, 90g

ROZMĚRY:23,7 x 5,35 x 5 cm
V BALENÍ: 12
CENA: 232,- Kč bez DPH

DÁRKOVÝ SET PĚN „LAHŮDKOVÝ“ 3 X 90G 
KÓD: DK-VL07B
– Kuřecí játrový krém s portským vínem, 90g
– Kachní pěna s Armagnacem, 90g
– Kachní pěna se zeleným pepřem, 90g

ROZMĚRY:23,7 x 5,35 x 5 cm
V BALENÍ: 12
CENA: 232,- Kč bez DPH



LE MARINE
KÓD: DK-VL14
– Francouzská specialita z tuňáka se sušenými 

rajčaty, 90g
– Tresčí pomazánka, 90g
– Sardinka s konfitovaným citrónem, 90g

ROZMĚRY: 23,7 X 5,35 X 5 CM
BALENÍ: 12
CENA: 244,- KČ BEZ DPH

DÁRKOVÝ SET  TERIN „GASKOŇSKÝ“ 3x65G
KÓD: DK-VL01
– Gaskoňská terina se švestkami, 65g
– Gaskoňská terina s lanýžovou šťávou, 65g
– Gaskoňská terina s Armagnacem, 65g

ROZMĚRY BALENÍ:23,7 X 5,35 X 5 CM
V KRABICI: 12
CENA: 265,- KČ BEZ DPH



TRADIČNÍ ”123” 3X65G
KÓD: DK-VL12
– N ° 1 - «Autentická terina», 65g
– N ° 2 - «Autentická terina», 65g
– N ° 3 - «Autentická terina», 65g

ROZMĚRY : 23,7 X 5,35 X 5 CM
BALENÍ : 12
CENA: 265,- KČ BEZ DPH

KLASICKÝ, 3X65G
KÓD:DK-VL11
– Jelení terina s Armaňakem,  65g 
– Kančí terina s brusinkami, 65g
– Bažantí terina s rozinkami, 65g

ROZMĚRY : 23,7 X 5,35 X 5 CM
BALENÍ : 12
CENA: 265,- KČ BEZ DPH



DK-VL15: CHUTĚ FRANCIE
– Terina s vlašskými ořechy a sýrem Rocamadour, 65g 
– Terina s rozinkami a sýrem Roquefort, 65g
– Terina se sýrem Tome Basque a pálivou paprikou 

Espelette, 65g

ROZMĚRY : 23,7 X 5,35 X 5 CM
BALENÍ : 12
CENA: 265,- KČ BEZ DPH

DK-VL08: KACHNÍ NOKTURNO, 3X65G
– Kachní terina s pomerančem, 65g 
– Kachní pěna pouze z kachního masa, 65g
– Kachní terina dle starodávné receptury, 65g

ROZMĚRY : 23,7 X 5,35 X 5 CM
BALENÍ : 12
CENA: 273,- KČ BEZ DPH



DK-VL13 - VÁNOČNÍ:
– Vánoční terina s hříbky,65g
– Kachní terina s fíky, 65g
– Husí terina s lanýžovou šťávou, 65g

ROZMĚRY: 23,7 X 5,35 X 5 CM
BALENÍ: 12
CENA: 265,- KČ BEZ DPH

DK-VL10 - KACHNÍ PLAISIR
– Plaisir z kachních Foie Gras (20%) s Bayonskou šunkou, 65g
– Harmonie z kachních Foie Gras (20%) s uzenými kachními 

prsy, 65g
– Tresor z kachních Foie Gras (20%) s hříbky, 65g

ROZMĚRY: 23,7 X 5,35 X 5 CM
BALENÍ: 12
CENA: 344,- KČ BEZ DPH



SLOŽENÍ:
– PREMIUM Krůtí terina s kaštany, 90g
– PREMIUM Kachní terina se smrži (9,7%), 90g
– PREMIUM Kachní terina s vínem Sauternes, 90g

ROZMĚRY : 23,7 X 5,35 X 5 CM
BALENÍ: 12

CENA: 265,- KČ BEZ DPH

POCHOUTKOVÝ  PREMIUM, 3x90G 
KÓD: GPV2001



DK115b: MOŘSKÉ KVARTETO
SLOŽENÍ:
– Francouzská specialita z tuňáka se sušenými rajčaty, sklo 90g
– Sardinka s konfitovaným citrónem, sklo 90g
– Tresčí pomazánka, sklo 90g
– Pochoutka z ančoviček, sklo 90g
ROZMĚRY: 17x17x5cm
BALENÍ: 8
CENA: 317,- KČ BEZ DPH

DK114ARN: KVARTETO
SLOŽENÍ:
– Kachní terina s Armagnacem, 90g
– Králičí terina se švestkami, 90g
– Farmářská terina s pálivou paprikou Espelette, 90g
– Kuřecí paštika na portském víně, 90g
ROZMĚRY: 17x17x5cm
BALENÍ: 8
CENA: 277,- KČ BEZ DPH



DK203: DEGUSTAČNÍ ZÁŽITEK PREMIUM
SLOŽENÍ:
– PREMIUM Kachní terina s vínem Sauternes, 90g
– PREMIUM Kachní terina s fíky, 90g
– PREMIUM Krůtí terina s kaštany, 90g
– Kachní terina s Armagnacem, 90g
– Králičí terina se švestkami, 90g
– Kuřecí paštika na portském víně, 90g
ROZMĚRY: 24x17x5cm
BALENÍ: 6
CENA: 447,- KČ BEZ DPH

DK204: DEGUSTAČNÍ ZÁŽITEK
SLOŽENÍ:
– Kachní terina s Armagnacem, 90g
– Králičí terina se švestkami, 90g
– Kachní jemná paštika s Armagnacem, 90g
– Farmářská terina s pálivou paprikou Espelette, 90g
– Kuřecí paštika na portském víně, 90g
– Kachní jemná paštika se zeleným pepřem, 90g
ROZMĚRY: 24x17x5cm
BALENÍ: 6
CENA: 424,- KČ BEZ DPH



FARMÁŘSKÉ TRIO, 3x180G:
KÓD: DK123
- Bažantí terina s Armagnacem, 180g
- Kachní terina s pomerančem, 180g
- Krůtí terina s Armagnacem, 180g
ROZMĚRY: 24x10,5x5cm

BALENÍ: 6
CENA: 317,- KČ BEZ DPH

MYSLIVECKÉ TRIO DELUXE, 3 X 180G:
KÓD: DK120
- Jean Brunet Jelení terina, 180g
- Jean Brunet Kančí terina, 180g
- Jean Brunet Kachní terina s Armaňakem, 180g
ROZMĚRY: 24x10,5x5cm
BALENÍ: 6
CENA: 382,- KČ BEZ DPH



VENKOVSKÉ TRIO, 3X180G
KÓD: GPK21
– Kachní terina se zeleným pepřem,180g
– Králičí terina s hořčicí, 180g
– Jelení terina s brusinkami,180g

ROZMĚRY: 24x10,5x5cm
BALENÍ: 6
CENA: 317,- KČ BEZ DPH

LOVECKÉ TRIO, 3X180G
KÓD: GPK08e
– Kachní terina s pomerančem,180g
– Králičí terina se švestkami, 180g
– Jelení terina s koňakem,180g

ROZMĚRY: 24x10,5x5cm
BALENÍ: 2
CENA: 317,- KČ BEZ DPH



DÁRKOVÝ KOŠ TRIO ČOKOKRÉMŮ

GSD002: GRASHOFF DEGUSTAČNÍ SADA ČOKOKRÉMŮ: BANAN, 
CHILLI, KOKOS, 3X250G
– Tmavý čokoládový krém s banánem, sklo, 250 g
– Tmavý čokoládový krém s výtažkem z chilli, sklo, 250 g 
– Mléčný čokoládový krém s kokosem, sklo, 235 g

ROZMĚRY: 22,5x13,5x7cm
BALENÍ: 6
CENA: 424,- KČ BEZ DPH

GRASHOFF SADA ČOKOKRÉMŮ: POMERANČ, JAHODA, MAKADAMOVÉ 
OŘÍŠKY, 3X250G
KÓD: GSD003
– Tmavý čokoládový krém s pomerančem, sklo, 250 g
– Bílý čokoládový krém s malinami, sklo, 250 g 
– Mléčný čokoládový krém s makadamovými oříšky, sklo, 235 g
ROZMĚRY: 22,5x13,5x7cm
BALENÍ: 6
CENA: 424,- KČ BEZ DPH



DÁRKOVÝ KOŠE EDMOND 
FALLOT

DÁRKOVÝ KOŠ DIJON
KÓD: FALK01
– Dijonská hořčice s estragonem, 210g
– Hrubozrnná dijonská hořčice s chlebovým kořením a 
medem, 210g
– Dijonská hořčice na bílém víně, 210g
ROZMĚRY: 22,5x13,5x7cm
BALENÍ: 6
CENA: 298,- KČ BEZ DPH

DÁRKOVÝ KOŠ PROVENCE
KÓD: FALK02
– Dijonská hořčice, 105g
– Dijonská hořčice s provensálským kořením, 105g 
– Burgundská hořčice, 105g
– Dijonská hořčice s vlašskými ořechy, 105g
ROZMĚRY: 22,5x13,5x7cm
BALENÍ: 6
CENA: 313,- KČ BEZ DPH



NEVŠEDNÍ ZÁŽITEK
KÓD: DK1917

SLOŽENÍ:
– Čokoláda Indonesian SURUBAYA Gold, 
hořká 69%, 50g
– Jelítková terina s kaštany, 180g 
– PLAISIR GASCOGNE, bílé francouzské 
víno 0,375l
ROZMĚRY: 26x17,5x6,8cm
BALENÍ: 6
CENA: 404,- KČ BEZ DPH



STŘÍBRNÉ VÁNOCE
KÓD: GPV2003

SLOŽENÍ:
– Arnaud PREMIUM Krůtí terina s kaštany, 90g
– Arnaud PREMIUM Kachní terina se smrži (9,7%), 90g
– Arnaud PREMIUM Kachní terina s vínem Sauternes, 90g)
– Červené víno La Croix D‘Audange, AOC Bordeaux, 0,375l

ROZMĚRY: 26x17,5x6,8cm
BALENÍ: 6

CENA: 460,- KČ BEZ DPH



MYSLIVECKÝ S ČERVENÝM VÍNEM 
DELUXE
KÓD: DK119

SLOŽENÍ:
– Jelení terina, 180g
– Kachní terina s Armagnacem, 180g
– Kančí terina, 180g
– La Croix D´AUDANGE, bordeaux francouzské červené víno 0,375l

ROZMĚRY: 26x17,5x6,8cm
BALENÍ: 6

CENA: 568,- KČ BEZ DPH



PRELUDE GURMAND
KÓD: GPK14N

SLOŽENÍ:
– Jelení terina s koňakem
– Krůtí terina Armagnacem
– Zaječí terina s Koňakem
– La Bastide, AOC, bordeaux francouzské 
červené víno 0,375l

ROZMĚRY: 26x17,5x6,8cm
BALENÍ: 6
CENA: 491,- KČ BEZ DPH



SLOŽENÍ:
– Francouzské červené víno La Bastide, AOC, Bordeaux 0,375l
– Čokoláda Colombian, San Agustin Gold hořká 88%, 50g
– Krůtí terina s Armaňakem, 180g
– Pochoutka ze sušených rajčat, sklo 90g

ROZMĚRY: 26x17,5x6,8cm
BALENÍ: 6

CENA: 476,- KČ BEZ DPH

DEGUSTAČNÍ SET S ČERVENÝM VÍNEM
KÓD: GPK18-N3



DEGUSTAČNÍ SET S BÍLÝM VÍNEM
KÓD: GPK18-N4

SLOŽENÍ:
– Bílé víno Plaisir Gascon IGP, Cotes de Gascogne francouzské 0,375l
– Willie's Cacao Čokoláda Peruvian Gold Chulucanas hořká 70%, 50g
– Králičí terina se švestkami, 180g
– Delikátní pochoutka z cuket s bazalkou s Provence 90g

ROZMĚRY: 26x17,5x6,8cm
BALENÍ: 6

CENA: 476,- KČ BEZ DPH



ČERVENÉ A ČERNÉ
KÓD: GPV2004

SLOŽENÍ:
– Vepřová terina „Ľ Originelle“ dle receptury z roku 1953, 65g
– Jelení terina s koňakem, 180g
– Čokoláda Willie‘s Cacao Almendra hořká s mandlí 70%, 50g 
– Červené víno La Croix D‘Audange, AOC Bordeaux, 0,375l

ROZMĚRY: 26x17,5x6,8cm
BALENÍ: 6
CENA: 485,- KČ BEZ DPH



ADVENTNÍ
KÓD: GPV2007

SLOŽENÍ:
– Farmářská terina s kaštany, 180g
– Pochoutka z lilků, sklo 90g
– Mléčná čokoláda MILK OF THE STARS, Indonesian Surubaya 54%, 50g
– Červené víno La Croix D‘Audange, AOC Bordeaux, 0,375l

ROZMĚRY: 26x17,5x6,8cm
BALENÍ: 6

CENA: 485,- KČ BEZ DPH



TRIÁDA OLIVOVÝCH OLEJŮ S PŘÍCHUTÍ

TRIÁDA OLIVOVÝCH OLEJŮ S PŘÍCHUTÍ: BAZALKA, CITRON, CHILLI, 3x250ML
KÓD: GPL-S1
– Extra panenský olivový olej & BAZALKA, sklo, 0,25 l
– Extra panenský olivový olej & CITRON, sklo, 0,25 l
– Extra panenský olivový olej & CHILLI, sklo, 0,25 l
ROZMĚRY: 26x17,5x6,8cm
BALENÍ: 6
CENA: 570,- KČ BEZ DPH

TRIÁDA OLIVOVÝCH OLEJŮ S PŘÍCHUTÍ: ČESNEK, NATURAL, 
BÍLÝ LANÝŽ  3x250ML
KÓD: GPL-S2
– Extra panenský olivový olej & ČESNEK, sklo, 0,25 l
– Extra panenský olivový olej NATURAL, sklo, 0,25 l
– Extra panenský olivový olej & BILÝ LANÝŽ, sklo, 0,25 l
ROZMĚRY: 26x17,5x6,8cm
BALENÍ: 6
CENA: 570,- KČ BEZ DPH



VÁNOČNÍ HVĚZDA
KÓD: GPV2017

SLOŽENÍ:
– Vepřová terina „Ľ Originelle“ dle receptury z roku 1953, 65g
– Gaskoňská terina s lanýžovou šťávou, 65g
– Kachní terina s Armagnacem, 90g
– Kachní pěna se zeleným pepřem, 90g
– Francouzské červené víno „La Bastide“ AOC Bordeaux, 750ml

ROZMĚRY: 31x18x7,7cm
BALENÍ: 6

CENA: 633,- KČ BEZ DPH



POMERANČOVÝ SVĚT
KÓD: GPV2014

SLOŽENÍ:
– Kachní terina s pomerančem, 180g
– Tmavý čokoládový krém s červenými pomeranči ze Sicílie, sklo, 250g
– Čokoláda Cuban hořká s pomerančem 65%, 50g
– Plaisir Gascon IGP, Cotes de Gascogne, francouzské sladké bílé víno, 0,75l

ROZMĚRY: 31x18x7,7cm
BALENÍ: 6

CENA: 624 KČ BEZ DPH



GRAND CHILLI
KÓD: GPV2015

SLOŽENÍ:
– Arnaud Jelítková terina s pálivou paprikou ESPELETTE, 180g
– Grashoff tmavý čokoládový krém s výtažkem z chilli, sklo, 250g
– Grashoff chilli omáčka, sklo, 200ml 
– Extra panenský olivový olej s ČILLI, sklo, 0,25 l

ROZMĚRY: 31x18x7,7cm
BALENÍ: 6

CENA: 618,- KČ BEZ DPH



CUISINE GOURMANDE
KÓD:DK301

SLOŽENÍ:
– Extra panenský olivový olej & BAZALKA, 0,25 l
– Balzamikový krém z Modeny Natural, 180g 
– Mořská sůl ve vločkách "OREGANO ORGANIC",100g
– Dijonská hořčice s estragonem, 105g 

ROZMĚRY: 26x17,5x6,8cm
BALENÍ: 6

CENA: 484,- KČ BEZ DPH


